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1 Urcete vSechna kladna dvojciferna ¢isla mensi nez 50, [Operace s éisly, s. 12/ 1 bod
- ktera jsou spole¢nym nasobkern &isel 2, 6 a 8. ;
m%ed) = 0w 9 |7k 58l )
-2 Vypottéte: JOperace s {isly, 5. 12/ max. 2 body ‘
b Y036, 36 _ O 46 06 C’,Y £ L
25 0,25 ZI L)g 25 K{ ’}(6
: A s ;
22 (1,25:12,5) —(-0,4-0,2) = 04 _( 0&)&”) 007+0;UJ {0 ! }
1 -
3 . Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru: [Onerace < fice < 17/ max. 4 body
o (2-(2-47) ‘2(23-’1(: -29 . :‘_i\
(85?4 q49S+] o - 16 L2
14 (4) _(_1Y° Yo, e _ 1 - 14+64 )€ 1
Sl Aepy | EE s
i 10 - i’i T . _ 42 . 2%% = _2~:
9 ; n = 12
4 z él 5 {2

V zdznamovém archu uved'te v obou ¢stech tlohy cely postup feéeni.

4 Zjednoduste: JOperace s algebsaickymi vyrazy, 5. 16/ max. 4 body
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zédvorky ani zZlomky.)

4 2.(1-37—@-n?-3= 2(m6mt) — S-umemt) = ImEipas 44 424/21/»;/-3#_.@

42 (2-5x)7 = th-i'o?ox' +2<¢ |

L1 n _(m-6)(m) Sy
43 3-(n-6)'(n+3)—§an—(—2n)— T 7=
V zdznamovém archu uvedte pouze v podtloze 4.3 cely postup Feseni. =[Mm-C€

- 5. Reste rovnici: -
R lineami rovnice, 5. 19/

5 2
51 2—2x=%£x—
i 6x 3X 2,5

8—x_3:(x+6)
2 4

52

=2x—-6-(x+x+3)

Vzdznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feieni (zkousku nezapisujte).

St 9-x = Bxgg [ T s
-G < hx -1 16-2-d-1f =K ~ﬁ<fx-¥&
«Lﬂf: *;:2‘* ~§X=0 = ~hox-W
X =] 5 =-l
X =2
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné je déna kruznice k se sttedem S a bod A, ktery lezi vné této kruznice.

i

vodni informace
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9 Kruznice k je kruznici vepsanou trojihelniku ABC. /Konstrukéni tlohy, s. 36/ max. 4 body

Shirka testovych uloh

Bod A je vrcholem pravouhlého trojihelniku ABC
s pravym uhlem pfi vrcholu C.

9.1 Sestrojte tecny t;, t, ke kruznici k, které prochazeji bodem A. Body dotyku oznacte T;, T,.

9.2 Sestrojte chybéjici vrcholy B, C trojuhelniku ABC a trojuhelnik narysujte. Zobrazte viechna feseni.

V zdznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢éry i pismena). J

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné jsou dény rGiznobézky m a n, které se protinaji v bodé A. Na pfimce n je dédn bod P.
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10 Bod A je vrcholem kosoctverce ABCD s priisec¢ikem uhlopficek /Konstrukéni dlohy, 5. 36/ max. 2 body
v bodé P, vrchol B lezi na pfimce m. &
Sestrojte chybéjici vrcholy B, C, D kosoctverce ABCD a kosoctverec narysuijte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena). J
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 11

Pti testu z matematiky byli zaci 9. tfidy rozdéleni do dvou skupin A a B.
Pocet trojek ve skupiné B byl o 2 vétsi nez ve skupiné A. Primér zndmek z testu ve skupiné A byl 2,4.
Pocty jednotlivych znamek v obou skupinach udéva graf.

T 5 .x :X)'Z.
E 4 : H skupina A
E 3 3 7 3 ?? d [ skupina B
g f I - 7 1
o —4 % =
81 432 +3X 114 4p 2 3 N
g [(#e) Znimia 5 A ol
X {4
MWix = mﬁnz,tu =) Obx = 12=) [X= g’ 7 18- gyl
11 Rozhodnéte o kazdém z nésledujicich tvrzeni (11.1-11.3), /Pracesdatyvgrafu 5.32/ max. 4 body

zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N). " "

1.1 Celkovy pocet zakd 9. tidy, kteti dostali trojku, je X X4 X472 = 4242 k] = X

1.2 Prdmérznamek z testu v 9. tidé byl 2,6. X = $1442 4 i] 4.9 +4S_ &2 . X [
1.3 Pocet trojek ve skupiné B je roven;rem/ X2 = 242@ —,@ 2 . RJ

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

V roviné je dan trojuhelnik ABC. Uhel y je 0 12° mensi nez Uhel B a Ghel a je dvakrat vét3i nez thel y.

ol J(x~1?) A D(x-1°)+X £X-12° = M7
g X Di-247 1 Ix—1° = 487
. Y
¢ s 3 /s » 7x //f
&/&(ﬁy ...A/foQQj B 'C X =8V
| R N
12 Jaka je velikost vnéjsiho Ghlu u vrcholu B? / /Uhly,s.46/ 2 body
(Velikost Uhlu nemérte, ale vypoctéte.) : @
A} 42° B) 54° ) 84° 126° E) Zadnd zuvedenych J

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Obdélnikovy pozemek s obvodem 36 m sousedi jednou stranou s pozemkem ve tvaru pravouhlého
trojuhelniku, jehoz jedna odvésna ma délku 12 m.
%= (5+x)

A ol t
. [X =43m/}
N C-2
8 L2 §

7 %}2 AT = A6y =95

=©m] 2O y=<n]

13 Jaky je obsah trojuhelnikového pozemku? /Pravothly trojuhelnik, s. 41/ 2 body

30 m? B) 32,5m’ 0 60m’ D) 65m’ E) jiny obsah J
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Testy 2020 z matematiky pro zaky 9. t¥id ZS © Didaktis 2019

Uvodni informace

Shirka testovych Glokh
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